LE COQ SPORTIF X GAMEWARD, 
UN NOUVEAU JOUR SE LEVE SUR L’ESPORT
Le Coq Sportif signe son entrée dans l’esport en devenant le partenaire officiel et équipementier du Club GameWard. Une collaboration portée par la création d’un maillot et d’une ligne textile pour l’ensemble de l’équipe. 
Depuis 1882, la raison d’être du Coq Sportif réside dans la proximité que la marque bleu-blanc-rouge a su créer avec les sportifs, champions ou amateurs passionnés. Avec pour symbole un coq chantant un nouveau jour qui se lève, Le Coq Sportif transmet des valeurs positives et universelles. Qu'importe le maillot ou les terrains de jeu, Le Coq Sportif continue d’écrire l’histoire. Dans le prolongement de son expansion, la marque ouvre une nouvelle page de son histoire en devenant pour la première fois l’équipementier officiel d’un club esport. Le Coq Sportif s’unit à GameWard pour créer ensemble les plus belles histoires de l’esport en France et à l’international.  
En seulement deux ans, le Club GameWard, est devenu une référence majeure de l’esport. Le club s’appuie sur l’un des meilleurs écosystèmes de performance d’Europe afin de jouer au plus haut niveau français et international sur des jeux comme League Of Legends (Vice-champion de France), Fortnite (Top 23 Europe), Trackmania (Vice-champion du monde), Teamfight Tactics ou NBA2K (Champion de France).
S’inspirant de cette volonté de victoire, de progresser sans cesse, de cette combinaison d’ambition et d’audace, GameWard et Le Coq Sportif ont décidé de nouer un partenariat à long terme. Une collaboration humaine portée par une stratégie forte d’activations et de médiatisation autour de ces valeurs communes. 
A l’occasion de la nouvelle saison d’esport qui débutera ces prochaines semaines, Le Coq Sportif initie sa collaboration autour d’une ligne textile pour accompagner les joueurs et le staff lors des compétitions physiques et virtuelles 2021. Ces tenues ont été imaginées à Romilly-sur-Seine, au sein des ateliers historiques de la marque tricolore avec la participation de GameWard. Elles sont confectionnées dans les meilleures matières, tricotées et teintes en France, dans le bassin Troyen.
 « Nous sommes heureux d’intégrer l’esport à notre histoire de marque. Il y a plus de 100 ans, nous avons été l’une des premières marques à accompagner le mouvement sportif. Aujourd’hui il évolue avec les nouvelles technologies. L’esport est le prolongement du sport tel qu’on le connait, on y retrouve les mêmes codes : des règles spécifiques à chaque jeu, des équipements particuliers, des efforts physiques et psychologiques importants et surtout des structures professionnelles identiques à celles que nous retrouvons dans le sport traditionnel. Nous partageons les mêmes valeurs, notamment celle de la proximité par le streaming où les communautés interagissent en direct avec les joueurs. Cette proximité, cette audace, cette authenticité et cette passion commune sont les piliers de ce nouveau partenariat avec GameWard. De beaux projets pour accompagner le développement futur de l’esport nous attendent. » Précise Patrick Ouyi, Directeur de marque Le Coq Sportif. 
« Le Coq Sportif est une marque iconique et historique du sport français. C’est un honneur de pouvoir les accompagner dans leur entrée dans l’esport. Au-delà de cette belle collaboration entre le Club et Le Coq Sportif, c’est aussi un grand pas pour tout le secteur en France. GameWard est fier d’avoir l’opportunité d’écrire l’histoire de l’esport tricolore avec eux et je suis très enthousiaste à l’idée de tout ce que nous allons réaliser ensemble. » Précise Arnaud Moulet, CEO et co-fondateur de GameWard.
