Partenaire historique du sport français et partenaire des prochains Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024, FDJ a lancé fin 2019 la FDJ Sport Factory, un collectif réunissant 27 athlètes qui partagent tous des objectifs de médailles olympiques en 2022 ou 2024. 
Les athlètes de ce collectif bénéficient d’un accompagnement ambitieux qui s’inscrit dans la durée, offert pour leur permettre de préparer plus sereinement leurs grandes échéances sportives et leur reconversion après la fin de leur carrière.
En plus de ces 27 athlètes confirmés et reconnus dans leur discipline, 6 espoirs par an sont sélectionnés : ils forment la pépinière du collectif. Ils bénéficient d’une bourse de 15 000 euros sur deux ans, dans la continuité du programme « Challenge » créé en 1991 par FDJ. Ce dernier avait permis de soutenir plus de 400 sportifs de haut niveau qui ont remporté 162 médailles olympiques et paralympiques.
En 2020, 6 premiers jeunes talents ont rejoint les rangs de la pépinière, parmi lesquels Manon Genest (athlétisme handisport), Anthony Jeanjean (BMX) et le duo Delphine Delrue et Thom Gicquel (badminton mixte), que l’on espère retrouver aux Jeux Olympiques et Paralympiques de Tokyo cet été.
En ce mois de mars, ils ont été rejoints par 5 nouveaux profils prometteurs qui auront pour ambition de se qualifier pour les Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris dans 3 ans : 
· Cyrena Samba-Mayela (20 ans) – 100m haies
· Nathanaël Dieuaide (19 ans) – BMX
· Alex Portal (19 ans) – Natation handisport
· Althéa Laurin (19 ans) – Taekwondo
· Baptiste Thiery (19 ans) – Saut à la perche et décathlon
Joséphine Pagnier (saut à ski) est le 6ème talent.
RDV sur @FDJSport pour suivre leurs aventures !

